

(令和7年5月2日発表)

せりざわけいすけ 芹沢銈介美術館の記念日に絵はがきをプレゼント

◆ アピールポイント	「芹沢銈介の誕生日」または「芹沢銈介美術館の開館記念日」に 観覧された方に、芹沢銈介作品の絵はがき(非売品)をプレゼント します。
◆ 内容など	場所 静岡市立芹沢銈介美術館 (駿河区登呂五丁目 10-5) 実施日 ・2025 年 5 月 13 日 (火) (芹沢銈介の誕生日) 「鶴亀松竹梅」絵はがき2枚セットをプレゼント ・2025 年 6 月 15 日 (日) (芹沢銈介美術館の開館記念日) 「福の字」絵はがきをプレゼント (開館時間 いずれも9時~16時30分)
◆芹沢銈介と 美術館について	静岡市の名誉市民である芹沢銈介(1895~1984)は、1895(明治28)年5月13日、静岡市葵区本通に生まれました。1967年には二人目の静岡市名誉市民に認定。その14年後の1981年に、静岡市立芹沢銈介美術館が開館しました。 2025年は生誕130年、開館44年目の節目を迎えます。
◆ 観 覧 料	一般 420 円 / 高・大生 260 円 / 小・中 100 円 / 未就学児無料 ※静岡市内在住の 70歳以上の方・小中学生(通学含む)は無料

別紙資料 有・無

ぜひ取材をお願いします。

【問合せ】 静岡市立芹沢銈介美術館 (駿河区登呂五丁目 10-5)

電話 054-282-5522

担当 田中・山田